

这个春节

这个春节,我亲自参与了大扫除、贴对联、做年夜饭……

我们家有半年没有大扫除了,床底、角落有很多尘土。爸妈都去上班了,春节前,放了寒假的我,要给他们一个惊喜。我先把地扫一遍,搬开床,尘土飞到我脸上来了,还看到我好久没找到的小玩具。我把角落和床底都扫个遍,把地板擦得都反光。我还把窗户都擦了一遍,跟没有玻璃一样。我把乱糟糟的书桌好好整理了一下,把衣柜里的衣服都重新叠了一下。打扫完后,整个家焕然一新。

除夕到了,每家每户一大早上就开始忙活起来,好热闹呀!

大家都笑嘻嘻在自家门口贴对联,我家也不能落后,我告诉爸妈我要自己完成贴对联这个任务。妈妈同意了,我拿上胶带和对联去门口,踩上凳子,没几下就贴好了。我又把大红灯笼拿出来,使劲往下一摁,两个灯笼就鼓起来了,安上灯泡就能用了,插上电一试,亮起来了!挂在我家厨房,瞬间就有了年味儿。家里还有两个串串灯,这可是春节才能用的灯,五颜六色的,费了好半天劲才把它们挂上,看着它们一闪一闪的,心里高兴极了。

除夕的晚上,我说:“妈妈,今天我来给你们做顿年夜饭吧,菜谱我都准

备好了。”妈妈说:“那好呀!”我走向厨房,打开油烟机,开始忙活。听着油“刺啦刺啦”地响,我心里还是有些忐忑的,我按照菜谱,调调料,炒热菜拌凉菜,很快一桌子饭菜就做好了,差不多用了一个小时。妈妈迫不及待地尝一口,连连称赞菜好吃。我也坐下来享受自己的劳动成果,看着大家都吃得津津有味,我心里很自豪。

这个春节,我参与了大扫除、贴对联、为爸妈做年夜饭。感恩爸妈的养育,也祝所有人春节快乐!

点评:亲身参与了忙年的各种事项,这个春节一定别有一番滋味吧。

简单的快乐

雪花的飘落伴随着寒风的轻唱,为冬日增添了一份欢乐的气息,随着寒假来临,我心中的欢乐舞台又在如梦如幻的雪花中缓缓拉开帷幕。

这一天,天气有些许寒冷,我蹦跳着在家和小猫“哈机米”玩耍。阳光照进房间里,十分温暖,可下一秒,屋里飞来了一只大飞蛾。

“这蛾子是从哪里飞来的呢?”我不禁大喊一声,一旁的哈机米听到我这一喊,赶紧跑上前去抓蛾子。只见它悄悄伏在地上,两只眼睛瞪得滚圆

滚圆,耳朵别在小脑袋上,尾巴环绕着身体,突然,哈机米后腿一蹬,还来不及等我反应,它便呼地一下扑到了靠垫上。可那蛾子好像背上长眼睛一般,一下子飞走了。哈机米又连续扑了五六下,还是没有扑到这只大飞蛾。终于,哈机米累趴在了小床上。

我轻轻摸了摸哈机米,然后随手抄起一本习题册,是的,再不消灭大飞蛾,晚上我是一定会被它的“嗡嗡”声吵醒的。我把书卷了起来,接着冲着飞蛾拍去。哎!结果,我和哈机米一

新建路小学羊市街分校 四年二班 梁容瑜
小记者证号:J303028

样,好几次都拍空了。就在这时,我看到了飞蛾正在不断向玻璃外冲,我突然想到了飞蛾扑火,飞蛾如此喜欢光亮,那么,为什么不把它放走呢?于是,我心生一计,赶忙把窗户打开,大飞蛾立刻冲着窗外飞去了。

这虽然是发生在我和哈机米身上的一件小事,可我却觉得这件事令我在寒假的第一天就收获了快乐。

点评:一人一猫一蛾,充满童心童趣的互动,收获简单的快乐。

世界公园开眼界

这次去北京旅游可是最放松的一次,因为放寒假了。

下火车后,我们直奔北京世界公园。听见这个名字就觉得里面应该内容丰富,网上介绍也很吸引人,所以我准备一探究竟。

我满怀着激动的心情,一进去却发现空荡荡的。旺季的时候嫌人多,现在淡季人也太少了。树木的枝桠是灰色的,感觉有些萧瑟。

园区分为好几个部分,欧洲、亚洲、非洲、美洲……里面是世界各地

著名建筑物的微缩景观。我们准备先去欧洲看看。先是一个红色的楼,一看简介“圣·索菲亚大教堂”,这个是土耳其的建筑,全是由大理石建造的,欧洲的建筑和亚洲的风格果然不一样。我头一次见这种缩小的景观,每个建筑都有介绍的牌子,上面写着微缩比例。再往里走是“巴黎圣母院”。它是哥特式建筑,全用石头砌成。最里面是比萨斜塔、凯旋门、埃菲尔铁塔……

再前往亚洲区,一座金黄色的塔

映入我的眼帘,走近一看是“仰光大金塔”,是缅甸的。在它的旁边是“泰国大王宫”,真是豪华。还有中国的长城、日本的桂离宫、柬埔寨的吴哥窟等。

剩下的景区因为时间紧,而且天气很冷,没有全部观赏完。希望长大后能去世界各地看到真实的建筑物。

点评:在旅行中开的眼界、长的见识,会在将来影响你的人生。

我的班主任

我的班主任润老师是一名语文老师,她留着一头干练的短发,一双细细的丹凤眼,鼻梁上架着一副长方形的黑框眼镜,嘴唇线条分明,喜欢穿衬衫和运动鞋,虽然衣着朴素,但却十分干净整洁。

我之所以喜欢润老师,是因为她说话幽默风趣,做事雷厉风行,知识还很渊博。润老师的幽默经常来得令人猝不及防。有一次,润老师正井井有条地管理着学生午餐盛饭,可小明同学一直在转头说话,润老师用她那“红外线”似的眼睛扫描了一遍,发现小明在不停地说话,于是老师向我们打手势让我们安静,顿时,教室里除了滴滴嗒嗒的时钟声,就只有小明绘声绘色的说话声了。润老师轻轻走着“猫步”来到了小明的身边。小明正聊得起劲呢,忽然他感觉后背发

北京市复兴门外第一小学 五年八班 隋 欣
小记者证号:X301003

凉,一转头,发现润老师正笑眯眯地站在自己身后,他立马愣在了原地。这时,润老师把眼镜往下拉了拉,眼睛从镜片上方眯成一条缝,笑着看向小明,柔柔地说:“小明同学真厉害,一张嘴既能说话又能吃饭哩。”顿时,忍了许久的我们终于笑了出来,全班变成了一片笑海,小明也不好意思地挠了挠头,尴尬地笑了。

润老师说话做事雷厉风行,从不拖泥带水,讲课非常有条理。润老师走路也很快,她走起路来像一阵风,以至于我们都怀疑润老师穿的不是运动鞋,而是“风火轮”。润老师从来不用电子课件,她总是用板书上课,每次她的板书都整整齐齐的,字迹秀丽大方,十分养眼,而且她的板书总是如同笔走龙蛇一气呵成,令人叹服。在她的带领下,我们记笔记的速

度也大幅提升。润老师的反应也很快,每次我们说出谜语或提出问题,她总能在极短的时间内给出正确答案。

润老师喜欢读书,也经常鼓励我们读好书,还带领我们全班一起读名著。课上,润老师常常给我们延伸课外内容,课下,润老师经常跟我们分享读书心得。为了让我们更好地领会文章的主旨,润老师还自当“导演”,让我们表演精彩的片段。从此,我们对文学的热爱更深了。

这就是我喜爱的幽默风趣的润老师。怎么样,你是不是也很喜欢这样的好老师呢?

点评:有这么一位博学多才又幽默风趣的老师,作为她的学生,肯定受益无穷。

思念

兴华街小学 六年五班 陈亭颖
小记者证号:H306141

春风吹醒了大地,生机勃勃的春天就要来了。然而,太姥爷却走了。

我的童年时光大部分都有他。在我的记忆里,他很烦,总是顶着满头的白发对我笑;他很幼稚,总是想和我一起玩玩具;他也很执着,不知道从哪得知我喜欢吃糖,总是变着法子把糖塞我手里,但真的不好吃。就是这样一个很烦很幼稚又很执着的老人却在今年的春天悄无声息地走了。

他去世那天,所有人都嚎啕大哭,但我没哭。就是不知道怎么了,心里像是缺了一块一样,空空的,这一切都像梦一样。

回到家,妈妈把自己锁在房间里哭,我进去问妈妈为什么哭,妈妈却只是摇摇头努力挤出一个比哭还难看的笑脸然后让我出去。关上房门,我突然意识到这不是梦,他真的不在了。

我回到卧室,不知怎么的就想吃糖了,我从糖罐里拿出他给的糖,塞进嘴里,突然发现这些糖没那么难吃了,就是感觉缺了点东西。吃着吃着,泪水像失灵的水龙头一样从我的眼眶涌出。一向不爱哭的我,这次却哭得上气不接下气。我心里埋怨道:“你为什么要走?你走了,谁来给我糖吃?”

晚上睡觉时,我的脑海里像电影胶片一样,一张张关于他的画面浮现出来。这时我发现,那个老头原来那么爱我……

可是他走了,再也回不来了,那个充满我童年的乐呵呵的老头再也回不来了。

点评:一字一句,写尽了小记者对太姥爷的爱与思念。